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Szakmai Záróbeszámoló 
 

 

A Barcelonában töltött Erasmusomat nagyon élveztem. Az egyetemem az ETSAV Barcelonán 

kívül egy Sant Cougat nevű városkában volt található. Erasmus elött sokat gondolkodtam, hogy 

az iskola melletti kollégiumban vagy Barcelonában albérletben szálljak meg. De végül úgy 

döntöttem mégis csak Barcelonába megyek ezért ott akarok lakni is és nagyon jó döntés volt, 

mert az Erasmusos programok többségé az ESN szervezésé által Barcelonában volt és az 

Erasmus során megismert diákok többségé szintén Barcelonában lakott. 

 

Az egyetemen főként spanyol és katalán nyelven mentek az órák, de szerencsére volt pár óra 

angolul is. Én főként angolul tudok, spanyolul csak kicsit, így gyorsan felvettem azokat az 

órákat. Meg vigyázni kell az órákkal, mert a félév kezdete elött a meghirdetett tárgyak leírásánál 

volt pár, aminél több nyelv is fel volt sorolva, hogy azokon indul a tárgy, mint pl. katalán, 

spanyol, néhol angol is. Na ezek a tárgyak szinte kivétel nélkül katalánul indultak csak, szóval 

tapasztalataim szerint csak az a tárgy indul angolul amelyiknél csak az angol van feltüntetve. 

Egyik tárgyam a LOW3 volt itt az újrahasznosításról és a fenntartható építészetről beszéltünk, 

hogy milyen építészeti megoldásokkal, alapanyagokkal tehetünk egy fenntarthatóbb jövő 

eléréséért. Volt 6db online modul, ahol egy videó után kérdések voltak a témáról. Az órákon 

meg ezeket beszéltük át, majd csapatokra oszlottunk és mindenkinek volt egy feladata. A mi 
csapatunknak például egy árnyékoló, napvitorla szerűséget kellett terveznie és megvalósítania 

főként a kampusz tarolójában talált építőanyagokból, a LOW3 ház teraszára. Ezt a tárgyát 

élveztem a legjobban mivel nagyon izgalmas, érdekes volt és jó volt valamit ténylegesen 

megépíteni. 

Másik tárgyam Barcelona építészeti történelméről szólt melynek keretein belül voltak bejárások 

is Barcelonában. Emellett 3 leadást kellett csinálni itt is csapatban. A leadásoknál egy-egy 

épületet kellett elemezni, utánajárni a történetének és ábrázolni kellett a működését egy 

axonometrikus ábrán. 

Harmadik tárgyam egy tervezési tárgy volt a TAP IX, ami 12 kreditével a legtöbb munkát 

igénylő tárgy volt de ezt is nagyon élveztem. Két tanár volt az egyik inkább a tervezés műszaki 

részében segített a másik pedig a művészi résznél segített nekünk. Utóbbi néha kicsit furcsán 

fogalmazott és egyszer jónak vélté a tervet néha meg ugyanazt nem. De a végére sikerült egy 

jó tervet összehoznom és a bemutatás is sikeres volt. A tárgyon belül a Poble Espanyol-ba 

kellett tervezni az egyik Castellers (emberi torony építő csapat) csapatnak egy edző 

komplexumot. Az volt érdekes az egészbe, hogy mindenki a program csak egy részét tervezte, 

például én a Spa részt valaki más meg az edző termeket vagy a gym-et, lakó blokkot, 

tantermeket stb... Meg először a terv csak egy homlokzati kis részét kellett megtervezni, 

kidolgozni részletekbe menően és utána abból kiindulva alakult ki a terv többi része. Ilyen 

fordított megközelítés, ami miatt még érdekesebb volt a tárgy. 

 

https://etsav.upc.edu/ca


Az egyetemről lett sok barátom a közös órák miatt, igaz főként Erasmusosok. Velük 

legtöbbször az egyetem menzáján ültünk össze ebédidőben beszélgettünk az órákról, ki hol 

lakik, milyen az Erasmusa stb... De az igazán jó barátaim egyetemen kívülről lettek különböző 

túrák és bulik által. 

Ezért is nagyon élvezetes volt az Erasmus Barcelonában mivel annyi program volt minden nap 

minden pillanatában, hogy biztos nem unatkozik az ember. Van két Erasmusos szervezet, akik 

minden hétvégére túrákat szerveztek Barcelona környékére vagy néha többnapos túrákat is 

vagy kenuzást, kajakozást. És minden napra ingyenes belépést biztosítottak bulihelyekre és 

bulizhattunk volna minden nap, de általában csak pénteken és szombaton mentünk. A legjobb 

bulihely, ami amúgy mindig fizetős volt az a Razzmatazz. 

A baráti társaságnak, ami így a végére eléggé összekovácsolódott, (voltak belsős poénok is már) 

két francia srác, egy dán, két görög, két német és velem együtt hárman magyar voltunk a tagjai. 

 

Az Erasmusom legszebb emlékei amikor ezzel a társasággal elmentünk egy 3 napos Bilbao, 

San Sebastian városnézős túrára. Emellett meg még az utolsó egy-két hét amikor már senkinek 

se kellett egyetemre bejárnia és csak lejártunk a tengerpartra napközben, esténként összeültünk 

elmentük bulizni, vagy csak a parton iszogattunk. Meg ami még nagyon megmaradt az a 

napfelkelték megnézése a „Barcelona Gang” -el. 

 

   
  

  
  


